

焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

全新 青天河 旅游新感觉 (0391)8972910

预售证号: 201309

极景水岸 幽静雅宅

12月22日开盘倒计时

认筹优惠 1万元抵2万元 VP专项6千元 最后机会 分秒必争

3899555/777

金德利集团

2013年12月20日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com 总第11180期 今日12版

孙立坤在市人大政府政协换届选举工作会议上指出

提高思想认识是前提 严格执行政策是关键 加强组织领导是保证 促进转型发展是目的

本报讯(记者董柏生 实习生姜明君) 昨日,我市召开市人大、政府、政协换届工作会议,安排部署市十二届人大代表推选和政协十三届委员协商提名工作。市委书记孙立坤在会上强调,做好换届工作,提高思想认识是前提,严格执行政策是关键,加强组织领导是保证,促进转型发展是目的,要认真贯彻中央和省市委的要求,圆满完成这次换届任务,为经济转型示范市和美丽焦作建设提供组织基础和坚强保证。

孙立坤强调,做好换届工作,提高思想认识是前提,严格执行政策是关键,加强组织领导是保证,促进转型发展是目的,要认真贯彻中央和省市委的要求,圆满完成这次换届任务,为经济转型示范市和美丽焦作建设提供组织基础和坚强保证。

要 闻 简 报

张文深在孟州市调研时强调 紧抓重大项目建设不放松

本报讯(记者李秋) 昨日,市委副书记、市长张文深带领有关部门负责同志到孟州市调研。张文深一行先后深入河南三丽电源股份有限公司、河南嘉陵三轮摩托车有限公司、河南省中原内配股份有限公司、河南豫农生物科技有限公司、恒爱节能环保设备有限公司、河南省格林沃特净化器股份有限公司、河南省孟州市奥森人造板有限公司,实地察看项目建设情况,详细了解工程进度、建设管理和企业生产经营等情况。他强调,要紧紧抓住重大项目建设不放松,强力推动各类项目加快落地、开工和投产,增强经济发展后劲;要注重引进符合国家产业政策,科技含量高、市场前景好、投入产出比高的项目,培育新的经济增长点;要着力引进上下游配套项目,拉长产业链条,降低生产成本;要盘活人才资源,引导、动员广大干部职工投身经济建设主战场,创办、领办、协办企业,为焦作经济发展作贡献。①5

杨保山:孝亲敬老 爱岗敬业



杨保山在工作中。 本报记者 刘 婧 摄

本报记者 刘 婧 实习生 姜明君

“平时多打点鸡汤、鱼汤、排骨汤……”响午饭时分,武陟县谢旗营镇卫生院医生杨保山,抽空到芦高山老人家为他更换尿管,他一边为老人清理鼻腔,一边叮嘱芦高山的老伴,要注意给老人增加营养。年近八旬的芦高山老人是谢旗营镇南大段村人,因脑血管后遗症长期卧床,靠鼻饲灌注营养维持生命。去年大年初三,老人无意中胃管拔掉,情急之中,他的家人拨通了杨保山的电话。刚下班回家的杨保山了解情况后,蹬起自行车就往老人家中跑,很快为芦高山插上了胃管。

了解到老人家境贫困,儿子长年在外地打工后,杨保山隔三岔五就会去看看老人,免费上门治疗,一直坚持到现在。“俺老伴吃啥全在这肚里了,肚子胀得可高,就是不解大便,吃泻药都泻不下来,我去找杨医生想办法,他说只能用人工方法,来了戴上手套,硬是用手帮他掏出了大便,这样的好人、好医生难得啊。”说起杨保山,芦高山的老伴儿心里充满了感激。

因为心中装着患者,杨保山让人敬佩。作为基层医院的内科医生,杨保山常常接诊急性患者,时常会遇到医药费不足的患者。今年6月,程封村的刘发妮因脑中风紧急入院,谢旗营镇卫生院,由于需要到县城的医院作检查,匆匆而来的患者家属因为没带够钱,犯了难。

“拿去先用,看病要紧。”杨保山拿出刚领的工资,催促患者家属抓紧时间先给患者看病。事后,当患者家属了解到这是杨医生家准备收麦,买化肥的急用钱时,对他充满了敬佩。从医数十年,杨保山接触过不少贫困患者,遇到实在困难的,他会带着垫付一些药费。“都是实在人,俺给人家垫上的,基本上都还了。”杨保山朴实地说,给患者垫些医药费,自己并不损失。(下转二版①)



主人公座右铭

身边的榜样 加入我们 传递感动

十八大精神在焦作 转型攻坚这一年

孟州市奏响转型攻坚最强音

本报讯(记者郭树勋) 建设中原经济区经济转型示范市,孟州市率先担当。今日,本报《十八大精神在焦作·转型攻坚这一年》大型特别报道隆重推出《打造千亿产业园 构建十大农业群 建设美丽新孟州》,重点推介该市在转型路上绘出的美丽风景。

该市一年来紧紧围绕“凝心聚力、转型攻坚、争创一流、绿色发展”的总体要求,始终按照“城市带动、产业支撑、农业提升、民生改善”的工作思路,以“四化同步”为核心,改革创新、苦干实干,强力推进新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化建设,全市经济社会呈现出又好又快发展、全面协调推进的良好态势。截至10月底,该市地区生产总值预计达到203.8亿元,同比增长12.1%;公共

打造千亿产业园 构建十大农业群 建设美丽新孟州

- 抓转型促增长,打造千亿产业园
 - 扩规模增效益,构建十大农业群
 - 财力倾斜民生,建设美丽新孟州
- ▶▶▶ 详见今日本报四版

中纪委监察部网站开设“举报窗口” 严查公款购赠年货节礼 2版/中国新闻

社保金发放实行手机指纹认证 5版/都市新闻

确保城际铁路按时通车运营

本报讯(记者张冬) 昨日下午,我市召开会议,部署焦作火车站南广场征迁建设工作并协调解决郑焦城际铁路施工过程中存在的问题。市政协主席原振喜,副市长胡小平出席会议。

为确保城际铁路通车目标实现,我市即将启动焦作火车站南广场征迁建设工作。其中,解放区负责征迁区域内的征迁安置工作,市规划局负责规划设计工作,市住建局负责建设工作,市投资集团负责征迁安置及广场建设费用筹措。

截至目前,我市境内城际铁路征迁工作已全部完成,施工用地也已全部交付,郑焦城际铁路黄河桥工程已完工,线下工程施工已接近尾声,焦作车站信号楼已竣工,旅客地道、站台墙、股道土方填筑已成型,城际场联络线已开始铺设。本月起将从焦作车站开始正式铺轨,力争2014年第一季度完成铺轨、第二季度完成电气化工程、第三季度完成调试,2014年年底实现通车运营。

原振喜要求各有关部门要增强紧迫感,齐心协力、共同配合、主动衔接,按照此次会议确定的时间节点,集中精力做好焦作车站南广场征迁建设工作,维护好郑焦城际铁路沿线的良好施工环境,确保铁路按时通车运营。

胡小平就郑焦城际铁路建设的有关工作进行了具体部署。①5

市工信局 把企业的事当成自己的事

本报讯(记者王言 通讯员孔洁) 日前,在市工信局协调下,焦作万方电力公司仅用一周时间,就和用水配套设施建设项目施工方、张弓物流签订三方协议,解决了之前因管道需穿过张弓物流铁路专用线等多种原因导致的项目建设停滞问题,保证了这个省重点项目建设的正常进行。“企业的事就是咱自己的事”,秉承这样的理念,市工信局换位服务,千方百计帮助企业解决发展难题,有效促进了我市工业经济平稳健康发展。

在建立服务企业机制方面,该局建立综合协调机制,对重点企业发展中遇到的突出问题及时协调解决;建立金融保障机制,对每家“双30”企业都确定了一家主服务银行和若干家配合银行,定期组织银企对接,确保企业资金链不断裂;建立汇总解决机制,对企业反映的问题和困难经设在工信局的市企业服务活动办公室整理、归纳和分类后,转交并督促有关部门予以解决。截至目前,全市重点服务企业共收集问题100多个,涉及企业融资、要素保障、减负、优化环境等方面,已全部得到解决。

在优化企业发展环境方面,该局开通“企业服务直通车”,实现企业与市级职能部门业务直通。推行电子监管,开展专项评议,实施重大在建项目专项监察……目前,(下转二版②)

焦作市城区影视大道周边环境综合整治工作进展情况通报(三)

截至2013年12月19日

城区	应关闭取缔企业数(家)	已关停(家)	关停率	已拆除(家)	拆除率
解放区	25	22	88%	15	60%
山阳区	45	28	62.2%	5	11.1%
合计	70	50	71.4%	20	28.6%

焦作市城区制止违法用地和违法建设综合执法领导小组办公室 2013年12月19日

全市制止“双违”工作情况通报(二十三)

全市拆除违法建筑情况(12月13日至12月19日)

城 区	拆除(m ²)	累计拆除(m ²)	累计排名
山阳区	4004	676491	1
焦作新区	2011	227051	2
解放区	1500	206382	3
马村区	3200	204446	4
中站区	1654	58940	5
全市合计	12369	1374810	

温馨提示 远离非法集资 拒绝高利诱惑

使命,高于一切

——山阳区服务新体育中心建设侧记

余个,木器厂、小型加工厂等20多家,坟头5000多座,情况错综复杂。为赢得征迁户的理解与支持,该区委、区政府主要领导果断决策,将征迁工作指挥部前移到拆除现场,由3名区级领导坐镇指挥;区、街道、村的工作全部下沉到拆除一线,公安、城管、住建、环保、工商等部门也抽调精干力量,全力支持征迁。同时,指挥部针对新体育中心各场馆建设的时间节点,该区委副书记、区长王玲说。

“绝不能让新体育中心建设在我们这里耽搁,这是全市人民的寄托,也是庄严的使命!”谈到新体育中心各场馆建设的时间节点,该区委副书记、区长王玲说。

2010年12月初,新体育中心要奠基开工。按照时间节点安排,需要交地400余亩,而这些地块上尚有蔬菜大棚、小加工厂、饲养场等诸多附属物。为此,该区委、区政府主要领导果断决策,将征迁工作指挥部前移到拆除现场,由3名区级领导坐镇指挥;区、街道、村的工作全部下沉到拆除一线,公安、城管、住建、环保、工商等部门也抽调精干力量,全力支持征迁。同时,指挥部针对新体育中心各场馆建设的时间节点,该区委副书记、区长王玲说。

2010年12月初,新体育中心要奠基开工。按照时间节点安排,需要交地400余亩,而这些地块上尚有蔬菜大棚、小加工厂、饲养场等诸多附属物。为此,该区委、区政府主要领导果断决策,将征迁工作指挥部前移到拆除现场,由3名区级领导坐镇指挥;区、街道、村的工作全部下沉到拆除一线,公安、城管、住建、环保、工商等部门也抽调精干力量,全力支持征迁。同时,指挥部针对新体育中心各场馆建设的时间节点,该区委副书记、区长王玲说。

积极为大棚户联系回收物资,为饲养户和小加工厂等联系新的生产地点,帮其解除后顾之忧,从而有效推动了拆迁工作的开展,确保了新体育中心的顺利奠基。

市恩鹏实业有限责任公司钢材批发市场是新城街道恩村三街经济发展的重要支撑。(下转二版③)

